

CORRIGENDUM

Authors J. L. Stevens and J. L. Wright have noted errors in their article "Recirculating Purging System for Hemispherical Net Radiometers" (*J. Appl. Meteor.*, **16**, 565-566).

On p. 565, line 2 of the Abstract, the value for the airflow should read $30-50 \text{ mm}^3 \text{ s}^{-1}$. The same value should be inserted on p. 566 in the last paragraph, 4th line from the bottom.